Technische gegevens - Données techniques
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FUJITSU

CASSETTE MODEL "INVERTER" TYPE AUYA MODEL CASSETTE "INVERTER"

Technische specificaties "WARMTEPOMP" Bi.U./ U.L AUYA 36 LCLU AUYA 45 LCLU AUYA 54 LCLU
Spécif.ic?t.ions e ] "POMPE A CHALEUR" Bu.U./ U.E. AOYD 36 LATT AOYD 45 LATT AOYD 54 LATT
o e o
Capacis en chautage (.- nom. - o) kw 50-112- 14 54-14-162 58-16-18
2?1252:; R410A R410A R410A
e 0ot oeree T
g;?:;;t‘gilf?cgaﬁon Vh 3 45 5

i aar sout (mmom mn 1800 1900 2000
i aar sou (moyenne) moh 1430 1640 1700
e gar souts (mmmom) mn 1250 1460 1530
i aar soue QU mn 1150 1250 1300
IBZ%?;?;:?;:;’?ZE?;Z)f/:vzfrlyTum) m¥h 6200 6900/6200 6900
:;,:,Sel:i,t:,’,?: : Zi,r;g,,,»que \ 400/3/50 400/3/50 400/3/50
o nominalon osing (nom. - mox) A 37-79 53-89 65 99
o nominalo o chautage om. - 7ax) A 39-79 53-89 66-99
Passancs shoorés o rerodssament (nom. - max) w 244-512 354-58 436648
Pssance abaorbée n chautage (nom. - 7ae) w 256512 35858 443 648
i‘::r::to 3: démarrage A 10 10 10

EE: ((::;:?L?i)ssement) wiw 41 3,53 3,21
2;?,;;; x::':,ﬁ,:}g’ ww 438 3,91 3,61
Clnees énergiae AR A ")
Consommanion énerioon chautage /5000 KWh 1280 1790 2215
(;;:epcrz::’r;zszw Twin Rotary Twin Rotary Twin Rotary
o omore o moxms (1) @ 44144 46146 47147
Naeas sonoe ntéiour moyome (17 @ 39139 2/ /4
ooy sanore mriur i (7). @ 3136 40/40 a4
e sonore miriow ot 1) @ 33133 36/36 a7 /37
essin nveas sonoro g (1 m) a8 51150 54154 5556
;2::22;2t;f;:;f;s;‘;‘;ff,i'E),)X 0) mm 288 x 840 x 840 288 x 840 x 840 288 x 840 x 840
;:,::22;;2::5::?;;?;2;2 xBxD) mm 50 x 950 x 950 50 x 950 x 950 50 x 950 x 950
;:,::22;13323;?::?;2:3; E L xD) mm 1290 x 900 x 330 1290 x 900 x 330 1290 x 900 x 330
o groups s 9 = % %
oo groupe exéreur ko 17 " e
fioazlsgr;?;griﬁques " 3/8-5/8 3/8-5/8 3/8-5/8
227232::'522?&?2 el oeimiace 9 3450 3450 3450
Rarigeran uplimontare. gm 50 50 50
er:;lr: :;errv‘;?gg (:7‘;: l—ihargé m 30 30 30
lgj::;(;:?jilzn;l]‘gtance IR IR R
LongeurHauos masimaecreut igorue mim 75130 75130 75130
\-IrVerlilr]gstem;zleeritlll:‘rﬁ((bu|1entemp.) [n'koegrr;gm“" ) o 1546 1546 56
\-IrVerlilr]gstem;zleeritlll:‘rﬁ((bu|1entemp.) [n'verv;e:m:ng . o 1524 1524 o2a
2‘10‘,;3;f:;ndtecr;ao’egrf:ﬁ;gt/Ext ) mm 215/26 21,5/26 21,5/26
iirrr?voern;:ec‘f;ram AOYD AOYD AOYD
::2::75: 3:01;;/3:2:;:: Z:i;éel:tbe’l:;teir;:r: extérieure mm2 4G 2,5 (50m max.) 4G 2,5 (50m max.) 4G 2,5 (50m max.)
Rk e sazs oz
?5272}5 ‘iﬁﬂiﬁ?ﬁ?ﬂ (e A 16 16 16

* Specificaties en design kan wijzigen zonder bericht voor verdere verbeteringen

* Koeling/Verwarming capaciteiten zijn gerealiseerd bij de volgende condities.

* Sous réserve de changement spécification et design

* Les capacités de refroidissement/chauffage sont basée a des conditions suivant:




J2 FUJITSU Air Conditioning
Cassette 84/84 'INVERTER'
Split Cassette 84/84 'INVERTER'

Cassette split INVERTER - Split Cassette INVERTER - 3x400V

Refrigerant

R410A

Type Artikelnummer Koelleiding Spanning Vermogen

Type Numéro d'article Liaison Tension Puissance
(C/H)

Cassette model Warmtepomp INVERTER (bedrade bediening) - new

Modeéle cassette Pompe a chaleur INVERTER (commande a fil) - new

AUYA 36 LCLU 1021407361221 3/8"

AOYD 36 LATT 1021407362429 5/8" 400/3/50  10/11,2 kW

UTG-UGYA-W* 1021405503993 sierpaneel / panneau décoratif

AUYA 45 LCLU 1021407451221 3/8"

AOYD 45 LATT 1021407452429 5/8" 400/3/50  12,5/14 kW

UTG-UGYA-W* 1021405503993 sierpaneel / panneau décoratif

AUYA 54 LCLU 1021408541221 3/8"

AOYD 54 LATT 1021407542429 5/8" 400/3/50 14/16 kW

UTG-UGYA-W* 1021405503993 sierpaneel / panneau décoratif

OPTIES - OPTIONS

LR. bediening (kit) - commande I.R. (kit)
UTY-LRHYA 1 J021406306993

Verse lucht inname (kit) - Kit air frais

UTY-VXGA 1021406307993

Bijkomend rooster (gyproc plafonds) - Grille additionelle (plafonds gyproc)
UTG-AGYA-W J021405505993

Ondiepe plafond (kit) - Kit plafond superficiel
UTG-BGYA-W 7021406304993

Sluiter voor 3-weg - Volet pour 3-voie

UTR-YDZC 1021406305993

o2
FUJITSU

J2.140
Prijs
Prix
=
R410A =
e
2529
3607 AUYA 36 -45 - 54 LCLU
89
6.225
ol (RANGS 2
3914
89
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2698
4569 el
%9 et
p L =
/‘.\ 3>
L
L P
301
423
231
89
AUYA - binnenunit - unité intérieur
106 AOQOYD - buitenunit - unité extérieur

Onder voorbehoud van constructie en design veranderingen - Sous réserve de modification de construction et design.

* = Steeds verplicht bij te voorzien bij binnenunit

Toujours obligatoir a prévoir avec unité intérieure



Technische gegevens - Données techniques
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ONDERBOUW PLAFOND MODEL "INVERTER" TYBE ABYA MODEL PLAFONNIER "INVERTER"

Technische specificaties "WARMTEPOMP" Bi.U./U.L ABYA 36 LCT ABYA 45 LCT ABYA 54 LCT
Spécificati iq "POMPE A CHALEUR" Bu.U./ U.E. AOYD 36 LATT AOYD 45 LATT AOYD 54 LATT
Capacié on reoidssement (min. - nom, - max,) W 47-10-114 50-125-14 54-14-16
EZZZS:‘;IZS Zﬁx?fragm;: ?rr&l?m nﬂﬁ,"'mmaix)’ KW 50-11,2-14 54-14-16.2 58-16-18
izz'/ﬁlf;;: R410A R410A R410A
Puissance ealrfaue 8.7°C oxriours @21 € mireure kw 11,80 13,17 14,15
omerten : :
Dabi i soull (i) mh 1900 2100 2300
Débi i soull (movenne) mehh 1500 1700 1950
Débi i soutl inimum) mehh 1200 1400 1600
Bﬁ:‘ffi'féfb?ﬁf ?grgféjrsQUI_ET) ma/h 1000 1100 1300
Ibﬁ;;?:f;ﬁ;ﬁ:ﬁr(or:;xg'rmnsrﬂ;num) m¥h 6200 6900/6200 6900
27;5;:;};;{);:2’290”@“5 \ 400/3/50 400/3/50 400/3/50
Intansié nominels i koelng (o - ma) A 43-78 58-89 69-99
Intonsié nominals &n ohauftage (nom. - mas) A 44-79 58-89 69-99
Phissance absorbés en rofoiissoment (nom. - max) kW 284-512 38958 465648
Phissance absorbee en chauftage (nom - mae) kW 287-5.12 38858 457648
(Stht?rasrtrrto :1]: démarrage A 10 10 10
E£ 5 roloialssement) ww 352 321 2o
2;3;;; ((‘;ﬂ';';g’ ww 39 3,61 343
e m
Consommantion @énergie en chauftage / 500h KWh 1435 1940 2335
g;;p;‘:ﬁ:rr;:g:ur Twin Rotary Twin Rotary Twin Rotary
Niveaus sonoro nreus maximal (/) a8 a7/47 49149 51751
Nioa sonore inéioor moyeomns (1) a8 43143 45145 48148
Nivoaw sonoro mércur minmat (1 1) % 5787 29139 /e
Niveais sonore oy et (1 1) a8 s2/32 34704 3838
Fression iveas sonore ewéreur (1 m) a8 51/53 54/54 5556
gﬁ?:gz%enns t;‘?onlg]eg;steézéﬂ;((ﬁ:gl D) mm 240 x 1660 x 700 240 x 1660 x 700 240 x 1660 x 700
gﬁ?z:;zg,enns Zﬂgs;gr::tg/sgui (BHXXDB) x D) mm 1290 x 900 x 330 1290 x 900 x 330 1290 x 900 x 330
o groupe mrieur o 58 58 %0

.
E;?slf:i"}g;griﬁques i i " 3/8 -5/8 3/8 - 5/8 3/8 - 5/8

;
S z g s
Nombro dee menes oo chargs m 30 30 20
é?::;ii%ilzng;gtance LCD (10m) LCD (10m) LCD (10m)
ylsrg;S;pﬁzzgjihmozg};:;egﬁgggfri_gorffiqt_/e m/m 75/30 75/30 75/30
\;'\;?;122?:;5;: ’:1?;%Lrjrltj:;i(()?:;;:mng?g;()tg;ixf gr;rgre_froidissemer C -15~46 -15~46 -15~46
Tompésator oo fanciomement extrour on chauage © 1524 1524 1524
e b o
/Sqtrrr?v?émz;gec_:\gﬁ;m i ] _ AOYD AOYD AOYD
gzg;:?: S;e;;:;er;s;:: 3:[_;;[::2{1;;2;2; extérieure mm? 4G 2,5 (50m max.) 4G 2,5 (50m max.) 4G 2,5 (50m max.)
e w025 oo o
Fusibl automat () A 16 16 6

* Specificaties en design kan wijzigen zonder bericht voor verdere verbeteringen * Sous réserve de changement spécification et design
* Koeling/Verwarming capaciteiten zijn gerealiseerd bij de volgende condities. *Les ités de sont basée a des conditions suivant:
(Koeling) Binnen temp.:27°C D.B./19°C N.B. - Buiten temp.:35°C D.B./24°C N.B. (Refroidissement) Temp.intérieur:27 C D.B./19°C N.B. - Temp.extérieur:35 °C D.B./24C N.B.

(Verwarming) Binnen temp.:20°C D.B. - Buiten temp.:7°C D.B./6°C N.B. (Chauffage) Temp.intérieur:20 °C D.B. - Temp.extérieur:7 ‘C D.B./6 T N.B.




J2 FUJITSU Air Conditioning O
Plafond Split 'INVERTER'
Split Plafonniéer 'INVERTER' FUJ [TSU

Refrigerant

R410A
Plafond split INVERTER - Split Plafonniér INVERTER - 3x400V J2.165

Type Artikelnummer Koelleiding Spanning Vermogen Prijs

Type Numeéro d'article Liaison Tension Puissance Prix /
(C/H) =

Model plafond Warmtepomp INVERTER (draadloos)

Modeéle plafonnier en pompe a chaleur INVERTER (commande I.R.) R410A
ABYA 36 -45- 54 LCT
ABYA 36 LCT 3021657361222 3/8" 2079
AOYD 36 LATT 3021407362429 5/8" 400/3/50  10/112kW = 3607
5.686
ABYA 45 LCT 3021657451222 3/8" 2304 IN] |K A
AOYD 45 LATT 1021407452429 5/8" 400/3/50  12,5/14kW = 3914
6.218
ABYA 54 LCT 7021657541222 3/8" 2473 BX{M
AOYD 54 LATT 3021407542429 5/8" 400/3/50  14/16 kW 4569
7.042

OPTIES - OPTIONS

Bedrade bediening - Commande a fil
UTB-YUD J021401000010 179

Te integreren condenspomp - Pompe de relevage de condensat a intégré - 0,5M UP

UTR-DPB24T 1021302309221 231
Muursteun voor binnenunit - Support mural pour unité intérieure ABYA - binnenunit - unité intérieur
KSPM 0932 1022403093200 99 AOYD - buitenunit - unité extérieur

Onder voorbehoud van constructie en design veranderingen - Sous réserve de modification de construction et design.

ABYA 30 - 45 = Enkel te gebruiken als plafond montage
ABYA 30 - 45 = Uniquement en exécution plafonnier



Technische gegevens - Données techniques

LAGE DRUK KANAAL MODEL "INVERTER" TYPE ARYA MODEL GAINABLE BAS PRESSION "INVERTER"

(e®)
FUJITSU

Bi.U./U.L

ARYA 36 LCTU

ARYA 45 LCTU

Technische specificaties "WARMTEPOMP"
gcificatic "POMPE A CHALEUR"

Bu.U./U.E.

AOYD 36 LATT

AOYD 45 LATT

Capaciteit in koeling (min. - nom. - max.)
Capacité en (min. - nom. - max.)

kw

4,7-10,0-11,4

5,0-12,5-14,0

Capaciteit in verwarming (min. - nom. - max.)
Capacité en (min. - nom. - max.)

kw

5,0-11,2-14,0

54-14,0-16,2

Koelmiddel

R410A

R410A

Verwarmingsvermogen bij -7°C buiten @ 21 binnen
Puissance a -7 <C extérieure @ 21 C intérieure

11,80

13,18

Ontvochtiging
Depmi i

I/h

4,5

NORMALE MODE AF FABRIEK - MODE NORMAL EX.USINE

Statische beschikbare druk (minimum - maximum)

Pa

7-47

7-47

Pression statique -

Luchtdebiet binnengroep (minimum - maximum)
Débit d'air soufflé - i

m’/h

1020 - 1850

1020 - 2010

HOGERE DRUK INSTELLING 1 - CONFIGURATION PRESSION STAT

IQUE 1

Statische beschikbare druk (minimum - maximum)
Pression statique inir -

17 - 80

17-80

Luchtdebiet binnengroep (minimum - maximum)
Débit d'air soufflé - i

m’/h

1080 - 1700

1080 - 1810

HOGERE DRUK INSTELLING 2 - CONFIGURATION PRESSION STAT

IQUE 2

Statische beschikbare druk (minimum - maximum)
Pression statique inir -

Pa

33-112

33-112

Luchtdebiet binnengroep (minimum - maximum)
Débit d'air soufflé - i

m’/h

1090 - 1600

1090 - 1660

HOGERE DRUK INSTELLING 3 - CONFIGURATION PRESSION STAT

IQUE 3

Statische beschikbare druk (minimum - maximum)
Pression statique inir -

Pa

55-150

55-150

Luchtdebiet binnengroep (minimum - maximum)
Débit d'air soufflé - i

m’/h

1110 - 1500

1110 - 1500

Luchtdebiet buitengroep
Débit d'air extérieur

m’/h

6200

6900/6200

[Aansluitspanning

400/3/50

400/3/50

Opgenomen stroom in koeling (nom. - max.)
Intensité nominale in koeling (nom. - max.)

43-85

58-95

Opgenomen stroom in verwarming (nom. - max.)
Intensité nominale en chauffage (nom. - max.)

44-85

58-95

Opgenomen vermogen in koeling (nom. - max.)
Puissance absorbée en (nom. - max.)

2,84-5,12

3,89-58

Opgenomen vermogen in verwarming (nom. - max.)
Puissance absorbée en (nom. - max.)

2,87-5,12

3,88-58

Start stroom
Courant de

10

ww

3,52

E.E.R. (koeling)
E.E.R. (refroidissement,

C.O.P. (verwarming)

C.O.P. (chauffage,

ww

3,90

Energieklasse
Classe é

A/A

Energieverbruik in verwarming / 500u
/500h

kWh

1435

1940

C d'énergie en

Compressor type

Twin Rotary

Twin Rotary

Type

Maximaal geluidsniveau binnengroep (1 m)
Niveau sonore intérieur maximal (1 m)

dB(A)

40/40

42142

Gemiddeld geluidsniveau binnengroep (1 m)
Niveau sonore intérieur moyenne (1 m)

dB(A)

36/36

38/38

Minimaal geluidsniveau binnengroep (1 m)
Niveau sonore intérieur minimal (1 m)

dB(A)

31/31

32/32

Quiet geluidsniveau binnengroep (1 m)
Niveau sonore intérieur "Quiet" (1 m)

dB(A)

26/26

28/28

Geluidsdruk niveau buitengroep (1 m)
Pression niveau sonore extérieur (1 m)

dB(A)

51/53

54 /55

[Afmetingen binnengroep (H x B x D)
Di ions groupe intérieur (H x B x D)

mm

270 x 1135 x 700

270 x 1135 x 700

Afmetingen buitengroep (H x B x D)
Di ions groupe extérieur (H x B x D)

mm

1290 x 900 x 330

1290 x 900 x 330

Gewicht binnengroep
Poids groupe intérieur

47

48

Gewicht buitengroep
Poids groupe extérieur

117

117

Koelleidingen
Liaisons

3/8 - 5/8

3/8-5/8

Voorgevulde hoeveelheid koelmiddel
Réfrigerant préchargé

3450

3450

Extra hoeveelheid koelmiddel

50

50

Aantal meters voorgevuld
Nombre des métres pre-chargé

30

30

Afstandbediening

LCD (10m)

LCD (10m)

C¢ a distance

Maximum lengte/hoogte koelleiding

75/30

75/30

Longeur/Hauteur maximale circuit

Werkingstemperatuur (buitentemp.) in koeling
Te g de i extérieur en

-15~46

-15~46

Werkingstemperatuur (buitentemp.) in verwarming
Te g de extérieur en

-15~24

-15~24

Afvoer condensaat (Bi/Bu)
(Int./Ext,)

mm

36/38

36/38

Stroomtoevoer
| Arrivé de courant

AOYD

AOYD

Kabelsectie tussen binnen - en buitenunit
Section de cable _entre unité intérieure et extérieure

mm?

4G 2,5 (50m max.)

4G 2,5 (50m max.)

Sectie voedingskabel
Section cable d'ali

mm?

5G 2,5

5G 2,5

Automatische zekering (traag)

Fusible automatic (aM)

16

16

* Specificaties en design kan wiizigen zonder bericht voor verdere verbeteringen

g g zijn bij de volgende condities.
(Koeling) Binnen temp.:27°C D.B./19°C N.B. - Buiten temp.:35°C D.B./24°C N.B.
(Verwarming) Binnen temp.:20°C D.B. - Buiten temp.:7°C D.B./6°C N.B.

* Bi.U.=Binnen Unit / Bu.U.=Buiten Unit

* Sous réserve de changement spécification et design
* Les capacités de refroidissement/chauffage sont basée & des conditions suivant:
(Refroi Temp.intérieur.27°C D.B./19°C N.B. - Tem
(Chauftage) Temp.intérieur:20°C D.8. - Temp.extérieur:7°C D.B./6°C N.B.
* UL=Unité Intérieur / U.E.=Unité Extérieur

C D.B./24°C N.B.




J2 FUJITSU Air Conditioning
Kanaliseerbare Split 'INVERTER'
Split Gainable 'INVERTER'

Lage druk uitvoering - Exécution bas pression - max. 150Pa Retigenn
Kanaliseerbare split INVERTER - Split gainable INVERTER - 3x400V J2.150

Type
Type

ARYA 36 LCTU
AOYD 36 LATT
UTD-RF204

ARYA 45 LCTU
AOYD 45 LATT
UTD-RF204

UTD-LF25NA

UTY-LRHY1

UTZ-PXINBA

UTD-RS100

UTD-ECS5A

UTD-SF045T

UTD-LFC25

UTD-LFD25

UTD-BF204

OPTIES- OPTIONS

Artikelnummer
Numéro d'article

J021507361221
1021407362429
J021503363204

J021507451221
1021407452429
J021503363204

J021302259221

J021504100010

J021504100040

Afstandsvoeler - Sonde d'ambiance

J021801000110

J021503363045

J021503363290

J021503363300

J021503363210

Kanaliseerbaar model Warmtepomp INVERTER (bedrade bediening)
Modéle gainable en pompe a chaleur INVERTER (commande a fil)

Long life filter (vrije aanzuig) - Filtre long durée (Aspiration libre)

I.R.bedienings kit (Zender + ontvanger) - Kit commande I.R. (Commande + destinateur)

Condenspomp Kit - Kit pompe de relevage de condensats - IM UP

Extern regelings set (connectors) - Kit controle extern (connecteurs)
WJ029077359004

Rechthoekige pulsieflens - Piguage de pulsion rectangulaire

Aanzuigfilterkader met zijdelings filtertoegang (enkel te gebruiken met UTD-BF204)
Filtre cadre d'aspiration avec filtre acces lateral (a utiliser en combinaison avec UTD-BF204)

Aanzuigfilterkader met filtertoegang onderaan (enkel te gebruiken met UTD-BF204)
Filtre cadre d'aspiration avec filtre acces dessous (a utiliser en combinaison avec UTD-BF204)

Aanzuigplenum voor flexible slangen - Caisson d'aspiration pour gaine flexible

R410A
Koelleiding Spanning Vermogen Prijs
Liaison Tension Puissance Prix
(C/H)
R410A
3/8" 1917
5/8" 400/3/50 10/11,2 kW 3607
4x dia. 200mm flenzen - piquages 66
5.590
3/8" 2489
5/8" 400/3/50 12,5/14 kW 3914
4x dia. 200mm flenzen - piquages 66
6.469
179
301
264
116
56
1065x204mm (LxH) 89
1020x245mm (LxH) 173
1020x 45 (LxH) 185
4x dia. 200mm 157

Onder voorbehoud van constructie en design veranderingen - Sous réserve de modification de construction et design.

ARYA - exclusief filters en plenums - exclusif filtres et plenums.

e ®)
FUJITSU

ARYA 36 -45 LCTU

RANK A
SXA0ON

V’;’\

2
+
)

€

R

Y

P

UTD-BF204

ARYA - binnenunit - unité intérieur
AOYA - buitenunit - unité extérieur
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HOGE DRUK KANAAL MODEL "INVERTER" TYPE ARYA MODEL GAINABLE HAUTE PRESSION "INVERTER"

Technische specificaties "WARMTEPOMP"
Spécifications "POMPE A CHALEUR"

Bi.U./ U.l.

ARYC 45 LCTU

ARYC 54 LCTU

Bu.U./U.E.

AOYD 45 LATT

AOYD 54 LATT

Capaciteit in koeling (min. - nom. - max.)
Capacité en refroidissement (min. - nom. - max.)

kw

5,0-12,5-14,0

54-14,0-16,0

Capaciteit in verwarming (min. - nom. - max.)
Capacité en chauffage (min. - nom. - max.)

kw

54-14,0-16,2

58-16,0-18,0

Koelmiddel
Koelmiddel

R410A

R410A

Verwarmingsvermogen bij -7°C buiten @ 21 °c binnen
Puissance calorifique a -7 C extérieure @ 21 C intérieure

kw

13,26

14,24

Ontvochtiging
Déshumidification

1,5

2,5

Statische externe beschikbare druk (minimum - maximum)
Pression statique extern disponible (minimum - maximum)

Pa

50 - 250

50 - 250

Luchtdebiet binnengroep (minimum - maximum)
Débit dair soufflé (minimum - maximum)

m3/h

2430 - 1900

2430 - 1900

Aansluitspanning
Alimentation électrique

400/3/50

400/3/50

Opgenomen stroom in koeling (nom. - max.)
Intensité nominale in koeling (nom. - max.)

6,1-11

6,9-12

Opgenomen stroom in verwarming (nom. - max.)
Intensité nominale en chauffage (nom. - max.)

55-11

6,5-12

Opgenomen vermogen in koeling (nom. - max.)
Puissance absorbée en refroidissement (nom. - max.)

kw

4,06 - 6,14

4,65 - 6,83

Opgenomen vermogen in verwarming (nom. - max.)
Puissance absorbée en chauffage (nom. - max.)

kw

3,67 -6,14

4,37 - 6,83

Start stroom
Courant de démarrage

10

10

[E:E-R. (koeling)

E.E.R. (refroi )

w/w

3,08

3,01

C:O.P. (verwarming)
C.0.P. )

w/w

3,81

3,66

Energieklasse
Classe énergétique

B/A

B/A

Energieverbruik in verwarming / 500u
Consommantion d'énergie en chauffage / 500h

kWh

1835

2185

Compressor type
Type compresseur

Twin Rotary

Twin Rotary

Maximaal geluidsniveau binnengroep (1 m)
Niveau sonore intérieur maximal (1 m)

dB(A)

47147

47147

Gemiddeld geluidsniveau binnengroep (1 m)
Niveau sonore intérieur moyenne (1. m)

dB(A)

43/43

43/43

Minimaal geluidsniveau binnengroep (1 m)
Niveau sonore intérieur minimal (1 m)

dB(A)

40/40

40/40

Quiet geluidsniveau binnengroep (1 m)
Niveau sonore intérieur "Quiet” (1 m)

dB(A)

Geluidsdruk niveau buitengroep (1 m)
Pression niveau sonore extérieur (1 m)

dB(A)

51/53

54/55

Afmetingen binnengroep (H x B x D)
Dimensions groupe intérieur (H x B x D)

mm

400 x 1050 x 500

400 x 1050 x 500

Afmetingen buitengroep (H x B x D)
Dimensions groupe extérieur (H x B x D)

mm

1290 x 900 x 330

1290 x 900 x 330

Gewicht binnengroep
Poids groupe intérieur

51

51

Gewicht buitengroep
Poids groupe extérieur

117

117

Koelleidingen
Liaisons frigorifiques

3/8-5/8

3/8 -5/8

Voorgevulde hoeveelheid koelmiddel
Réfrigerant préchargé

3450

3450

Extra hoeveelheid koelmiddel
Réfrigerant supplémentaire

50

50

Aantal meters voorgevuld
Nombre des metres pre-chargé

30

30

Afstandbediening
Commande a distance

LCD (10m)

LCD (10m)

Maximum lengte/hoogte koelleiding
Longeur/Hauteur maximale circuit frigorifique

75/30

75/30

Werkingstemperatuur (buitentemp.) in koeling
Température de fonctionnement extérieur en refroidissement

-15~46

-15~46

Werkingstemperatuur (buitentemp.) in verwarming
Température de fonctionnement extérieur en chauffage

-15~24

-15~24

Afvoer condensaat (Bi/Bu)
Ecoulement condensat (Int./Ext.)

mm

23,4/254

23,4/254

Stroomtoevoer
Arrivé de courant

AQYD

AQYD

Kabelsectie tussen binnen - en buitenunit
Section de cable entre unité intérieure et extérieure

mm

4G 2,5 (50m max.)

4G 2,5 (50m max.)

Sectie voedingskabel
Section cable d'alimentation

mm

5G25

5G 2,5

Automatische zekering (traag)
Fusible automatic (aM)

16

16

* Specificaties en design kan wijzigen zonder bericht voor verdere verbeteringen

9 g zijn bij de volgende condities.

(Koeling) Binnen temp.:27°C D.B./19°C N.B. - Buiten temp.:35°C D.B./24°C N.B.

* Sous réserve de changement spécification et design

* Les capacités de refroidissement/chauffage sont basée & des conditions suivant:

(Refroidissement) Temp.intérieur:27 C D.B./19 C N.B. - Temp.extérieur:35C D.B./24C N.B.




J2 FUJITSU Air Conditioning
Kanaliseerbare Split 'INVERTER'
Split Gainable 'INVERTER'

e ®)
FUJITSU

. . . . Refrigerant
Hoge druk uitvoering - Exécution haute pression - max.250 Pa

R410A

Kanaliseerbare split INVERTER - Split gainable INVERTER - 3x400V

Type Artikelnummer  Koelleiding Spanning Vermogen Prijs
Type Numéro d'article Liaison Tension Puissance Prix
(C/H)

Kanaliseerbaar model Warmtepomp INVERTER (bedrade bediening) R410A

Modéle gainable en pompe a chaleur INVERTER (commande a fil)

ARYC 45 LCTU J021508451221 3/8" 2417

AOYD 45 LATT 1021407452429 5/8" 400/3/50  12,5/14 kW 3914
6.331

ARYC 54 LCTU J021508541221 3/8" 2813

AOYD 54 LATT 1021407542429 5/8" 400/3/50 14/16 kW 4569
7.382

OPTIES- OPTIONS

Long life filter (vrije aanzuig) - Filtre long durée (Aspiration libre)

UTD-LF60K J021501609221 212

L.R.bedienings kit (Zender + ontvanger) - Kit commande I.R. (Commande + destinateur)
UTY-LRJY1 J021504100020 301

Afstandsvoeler - Sonde d'ambiance
UTD-RS100 J021801000110 116

Extern regelings set (connectors) - Kit controle extern (connecteurs)
UTD-ECS5A WJ029077359004 56

Vereenvoudigde bediening - Commande simplifiée
UTB-YPB J021351000140 142

Niet geisoleerd pulsieplenum - Caisson de pulsion non isolé
UTD-BC60 J021503603220 4x dia. 250mm 226

Aanzuigfilterkader met zijdelings filtertoegang (enkel te gebruiken met UTD-AF404)
Filtre cadre d'aspiration avec filtre acces lateral (a utiliser en combinaison avec UTD-AF404)
UTD-LFA60 J021503603220 871x331mm (LxH) 223

Aanzuigfilterkader met filtertoegang onderaan (enkel te gebruiken met UTD-AF404)
Filtre cadre d'aspiration avec filtre acces dessous (a utiliser en combinaison avec UTD-AF404)
UTD-LFB60 J021503603230 871x331mm (LxH) 239

Aanzuigplenum voor flexible slangen - Caisson d'aspiration pour gaine flexible
UTD-AF404 J021503603200 4x dia. 250mm 220

Onder voorbehoud van constructie en design veranderingen - Sous réserve de modification de construction et design.

* = Min.100 Pa tegendruk vereist - Minimal 100 Pa de contre pression nécessaire.

ARYC - exclusief filters en plenums - exclusif filtres et plenums

J2.150

ARYC 45 - 54 LCTU

SXA00)N,

UTD-LFA60 / UTD-LFB60

UTD-BC60 / UTD-AF404

ARY - Binnenunit - Unité intérieure
AQY - Buitenunit - Unité extérieure



J2 FUJITSU Air Conditioning
Free Multi Splits 'INVERTER'

Split Free Multi ' INVERTER'

Refrigerant

R410A
MULTI-SPLIT "INVERTER" - MULTI-SPLIT "INVERTER" - 3x400V
Type Artikelnummer Koelleiding Spanning Vermogen Prijs
Type Numéro d'article Liaison Tension Puissance Prix

(C/H)

Binnentoestellen ""FREE' Multi - INVERTER - Warmtepomp R410A
Unités intérieures ""FREE' Multi - INVERTER - Pompe a chaleur
Euro cassette modellen (draadloos) - Modeles euro cassette (L.R.) -
AUYF 18 LBL J021407181222 1/4" - 172" 5,0/6,0 kW 1627
AUYF 22 LBL 1021407221222 1/4" - 172" 6,3/7,5 kW 1683
AUYF 24 LBL 1021407241222 1/4" - 5/8" 6,8/8,2 kW 1755
UTG-UFYA-W#** J021405403993 sierpaneel - panneau décoratif 89
** = één sierpaneel per cassette te voorzien - une panneau décoratif par cassette a prévoir
OPTIE (AUYF) - OPTION (AUYF)
UTB-YUD J021401000010 bedrade bediening - commande a fil 179
Kanaal model (bedrade bediening) - Modéles gainable compact ( nde a fil)
ARYF 18 LBLU J021507181221 1/4" - 172" 5,0/6,0 kW 1415
ARYF 22 LBTU J021507221221 174" - 172" 6,3/7,5 kW 1435
ARYF 24 LBTU J021507241221 1/4" - 5/8" 6,8/8,2 kW 1468
OPTIES (ARYF) - OPTIONS (ARYF)
Ruimtevoeler - Sonde d'ambiance
UTD-RS100 J021801000110 Niet voor ARYF - Pas pour ARYF 116
Condenspomp kit - Kit pompe de relevage de condensats - 1M UP
UTZ-PX1BBA J021504100030 264
L.R.bedienings kit (Zender + ontvanger) - Kit ¢ de L.R. (Ce de + destinateur)
UTY-LRHY1 J021504100010 301
Extractieplenum met laterale filter toegang voor ARY/ARYF 12 - 22
Caisson d'extraction avec filtre accés lateral pour ARY/ARYF 12 - 22
UTD-AFA18 J021503363250 2 x dia.200mm 175
Extractieplenum met onderaan/bovenaan filter toegang voor ARY/ARYF 12 - 22
Caisson d'extraction avec filtre accés par dessous/par dessus pour ARY/ARYF 12 - 22
UTD-AFB18 J021503363320 2 x dia.200mm 185
Externe schakel regelaar - Régulateur d'interruption extern
UTR-YESA J021351000290 179
Connectorset (Voor DOMOTICA) - Kit de connecteurs (pour DOMOTIQUE)
UTD-ECS5A ‘W1029077359004 56

Onder voorbehoud van constructie en design veranderingen - Sous réserve de modification de construction et design.

le®,
FUJITSU

J02.140

i NEV!

Ay

ey

AUYF 18 - 22 - 24 LBL

Horizontale montage - Montage horizontal

ARYF 18 LBLU

Vertikale montage - Montage vertical

ARYF 18 LBLU

Horizontale montage - Montage horizontal

ARYF 22 - 24 LBTU



J2 FUJITSU Air Conditioning
Free Multi Splits 'INVERTER'
Split Free Multi ' INVERTER'

Refrigerant

R410A
MULTI-SPLIT "INVERTER" - MULTI-SPLIT "INVERTER' - 3x400V
Type Artikelnummer Koelleiding Spanning Vermogen Prijs
Type Numeéro d'article Liaison Tension Puissance Prix
(C/H)

Binnentoestellen "FREE' Multi - INVERTER - Warmtepomp R410A
Unités intérieures "FREE' Multi - INVERTER - Pompe a chaleur
Vloer-onderbouwplafond modellen (I.R.) - Modéles allege et plafonnier (I.R.) -
ABYF 18 LBT J021657181222 1/4"-1/2" 5,0/6,0 kW 1131
ABYF 22 LBT J021657221222 1/4" - 12" 6,3/7,5 kW 1160
ABYF 24 LBT J021657241222 1/4" - 5/8" 6,8/8,2 kW 1190
OPTIES (ABYF) - OPTIONS (ABYF)
UTB-YUD J021401000010 bedrade bediening - commande a fil 179
KSPM 0932 1022403093200 muursteun - support mural 929
Verdeelbuis - Tube de séparation
UTP-SX236A 1021407020236 duo Multi - type 36 106
UTP-SX254A 1021407020254 duo Multi - type 45 106
UTP-SX354A J021407030354 tri Multi - type 54 106
Buitenentoestellen '"3-fase'' Multi - INVERTER - Warmtepomp
Unités extérieures ''3-fase' Multi - INVERTER - Pompe a chaleur
AOYD 36 LATT 1021407362429 3/8"-5/8"  400/3/50 3607
AOYD 45 LATT 1021407452429 3/8"-5/8"  400/3/50 3914
AOYD 54 LATT 1021407542429 3/8"-5/8"  400/3/50 4569
Combinaties - Combinations

Binnenunit Buitenunit Vermogen

Unité intérieure Unité extérieure Puissance
(C/H)

2 x AUYF 18

2 x ARYF 18 AOYD 36 LATT Twin 11,2/14 kW

2 x ABYF 18

2x AUYF22

2 x ARYF 22 AOYD 45 LATT Twin 14/16,2 kW

2 x ABYF 22

2 x AUYF 24

2 x ARYF 24 AOYD 54 LATT Twin 16/18 kW

2 x ABYF 24

3 x AUYF 18

3 x ARYF 18 AOYD 54 LATT Triple 16/18 kW

3 x ABYF 18

Onder voorbehoud van constructie en design veranderingen - Sous réserve de modification de construction et design.

O
FUJITSU

J02.140

Horizontale montage - Montage horizontal

ABYF 18 - 22 - 24 LBT

Vertikale montage - Montage vertical

"

%

Fy

AOYD 36 - 45 - 54 LATT

X400V



Technische gegevens - Données techniques
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FUJITSU

FREE MULTI SPLIT WARMTEPOMP "INVERTER" MODEL 3 x 400V - MODEL POMPE A CHALEUR "INVERTER" FREE MULTI SPLIT

Bi.U./ U.E. ABYA 36 LCT ABYA45LCT ABYA 54 LCT
Technische specificaties "WARMTEPOMP" 2x AUYF18 L 2x AUYF 22 L 3xAUYF18L/2x AUYF24 L
Spécifications techniques "POMPE A CHALEUR" Bu.U./ UL 2xARYF18 L 2xARYF22L 3xARYF18L/2x ARYF24L
2x ABYF 18 L 2x ABYF22 L 3xABYF18L/2x ABYF24L

C iteit in koeli in. - - .

apaciteit in koeling (min. - nom. - max.) W 10,0 125 14,0
Capacité en refroidissement (min. - nom. - max.)
C iteit i i in. - . - 8

apaciteit in verwarming (min. - nom. - max.) KW 1,2 140 16,0
Capacité en chauffage (min. - nom. - max.)
Koelmiddel R410A R410A R410A
Koelmiddel
Luchtdebiet buitengroep (maximum) m¥h 6200 6900 / 6200 6900
Débit d'air extérieur (maximum)
Aansluitspanning v 400/3/50 400/3/50 400/3/50
Alimentation électrique
(o] t in koeli L - .

pgenomen stroom in koeling (nom. - max.) A / / /
Intensité nominale in koeling (nom. - max.)
Opgenomen stroom in verwarming (nom. - max.) A / / /
Intensité nominale en chauffage (nom. - max.)
(o] in koeli L - .

pgenomen vermogen in koeling (nom. - max.) KW / / /
Puissance absorbée en refroidissement (nom. - max.)
(o] i i L - 8

pgenomen vermogen in verwarming (nom. - max.) KW / / /
Puissance absorbée en chauffage (nom. - max.)
Start stroom A 10 10 10
Courant de démarrage
Compressor type Twin Rotary Twin Rotary Twin Rotary
Type compresseur
Geluidsdruk niveau buitengroep (1 m) dB 59 54 55
Pression niveau sonore extérieur (1 m)
Afmetingen bultangraep (H x B x D) mm 1290 x 900 x 330 1290 x 900 x 330 1290 x 900 x 330
Dimensions groupe extérieur (H x B x D)
Gewicht binnengroep kg 58 58 60
Poids groupe intérieur
Gewicht buitengroep kg 117 117 117
Poids groupe extérieur
Koelleidingen ‘ 8- 58 8- 58 8- 58
Liaisons frigorifiques
Voorgevulde hoeveelheid koelmiddel g 3450 3450 3450
Reéfrigerant préchargé
Extra hoeveelheid koelmiddel g/m 50 50 50
Réfrigerant supplémentaire
Aantal meters voorgevuld m 30 30 30
Nombre des métres pre-chargé
Maximum lengte/hoogte koelleiding mm 75730 75730 75730
Longeur/Hauteur circuit frigorifique
Werkingstemperatuur (buitentemp.) in koeling c 15~46 15~46 15~46
Température de fonctionnement extérieur en refroidissement
Werkingstemperatuur (buitentemp.) in verwarming c 15~24 15~24 15~24
Température de fonctionnement extérieur en chauffage
Stroomtoevoer AOYD AOYD AOYD
Arrivé de courant
Kabelsectle tussen binnen - én buitenuni mme 4G 2,5 (50m max.) 4G 2,5 (50m max.) 4G 2,5 (50m max.)
Section de céble entre unité intérieure et extérieure
Sectie voedingskabel mm2 5G 25 5G 25 5G 25
Section cable d'alimentation
Automatische zekering (traag) A 16 16 16
Fusible automatic (aM)
* Specificaties en design kan wijzigen zonder bericht voor verdere verbeteringen *Sous réserve de changement spécification et design
* Koeling/Verwarming capaciteiten zijn gerealiseerd bij de volgende condities. “Les ités de sont basée a des conditions suivant:

(Koeling) Binnen temp.:27°C D.B./19°C N.B. - Buiten temp.:35°C D.B./24°C N.B.
(Verwarming) Binnen temp.:20°C D.B. - Buiten temp.:7°C D.B./6°C N.B.

(Refroidissement) Temp.intérieur:27 C D.B./19 C N.B. - Temp.extérieur:35 C D.B./24 °C N.B.

(Chauffage) Temp.intérieur:20 C D.B. - Temp.extérieur:7 °C D.B./6 C N.B.



Technische gegevens - Données techniques

FREE MULTI SPLIT WARMTEPOMP "INVERTER" MODEL - MODEL POMPE A CHALEUR "INVERTER'" FREE MULTI SPLIT

O
FUJITSU

Technische specificaties AUYF18LBL | AUYF22LBL | AUYF24LBL | ABYF18LBT | ABYF22LBT | ABYF24LBT | ARYF18LBLU [ ARYF22LBTU ARYF 24 LBTU
Spécifications techniques Binnenunits - Unités intérieures

Capaciteit in koeling (min. - nom. - max.) . KW 5,2 6,3 7,1 5,2 6,3 7.1 5,2 6,3 7.1
Capacité en refroidissement ( min. - nom. - max.)

Capamlte,lt in verwarming (r'n|n4 nom. max.)r KW 6,0 7.5 8,0 6,0 7.5 8,0 6,0 7.5 8,0
Capacité en chauffage (min. - nom. - max.)

qulm/dde/ RA10A

Réfrigerant

Ontvochtiging Vh 22 25 27 2,0 25 27 2 25 25
Déshumidification ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’
Luchtdebiet (maximum) mah 680 / 800 1030/ 1000 1030/ 1000 780 980 980 830 1100 1100
Débit d'air (maximum)

Maximaal geluidsdruk niveau (1 m) ** 44 /44 47 /47 49/49

Pression niveau sonore maximal (1. m) ** dB 38/43 43746 49749 43/43 46 /46 48/48 33/33 32/32 31/3t
Gemiddeld geluidsdruk niveau (1 m) ** 41/41 43/43 45/45

Pression niveau sonore moyenne (1. m) ** dB 34738 38741 44745 40/40 42/42 44/ 44 3173t 30730 29/29
Minimaal geluidsdruk niveau (1 m) ** 35/35 38/38 41/41

Pression niveau sonore minimal (1. m) ** dB 30734 33737 36740 34/34 37/37 40/40 29/29 28/28 2r/27
Quiet geluidsniveau binnengroep (1 m) 32/32 34/34 36/36

Niveau sonore intérieur "Quiet" (1. m) dB 26/30 28/31 30733 31/31 33/33 35/35 arier 26/26 %72
Afmetingen (H x B x D) 245 x 570 x 570 245 x 570 x 570 245 x 570 x 570

Dimensions (H x L x E) mm 49 x 700 X 700 49 x 700 X 700 49 x 700 X 700 199 x 990 x 655 199 x 990 x 655 199 x 990 x 655 217 x 953 x 595 270 x 1135 x 700 270 x 1135 x 700
Gewicht kg 15+26 17+26 17426 27 27 27 23 38 38
Poids

Koelleidingen " 14" - 12" 14" - /2" 1/4" - 5/8" 14" - 12" 14" - /2" 1/4" - 5/8" 14" - /2 14" - 1/2 1/4" - 5/8"
Liaisons frigorifiques

Afstandbediening

Commande & distance IR IR IR IR IR IR LCD (10m) LCD (10m) LCD (10m)
Afvoer condensaat (bi/bu) mm 19,4 /254 19,4 /254 19,4 /254 21,5/26 21,5/26 21,5/26 255/ 26 36/38 36/38
Ecoulement condensat (int./ext)

Stroomtoevoer AOYD

Arrivé de courant

* Koeling/Verwarming capaciteiten zijn gerealiseerd bij de volgende condities.
(Koeling) Binnen temp.:27°C D.B./19°C N.B. - Buiten temp.:35°C D.B./24°C N.B.
(Verwarming) Binnen temp.:20°C D.B. - Buiten temp.:7°C D.B./6°C N.B.

** = Model ABY geeft in vloermontage positie 1 dB meer.

* Les capacité de refroidissement/chauffage sont basée a des conditions suivant:
(Refroidissement) Temp.intérieur:27 C D.B./19 C N.B. - Temp.extérieur:35<C D.B./24 C N.B.
(Chauffage) Temp.intérieur:20 C D.B. - Temp.extérieur:7 C D.B./6 C N.B.

** = Modéle ABY donne en montage allege 1 dB en plus.




